

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРОЈЕКТА „МАПА РИЗИКА ОД КОРУПЦИЈЕ У СЕКТОРУ БЕЗБЕДНОСТИ СРБИЈЕ“ БЕОГРАДСКОГ ЦЕНТРА ЗА БЕЗБЕДНОСНУ ПОЛИТИКУ

О конкурсу

Агенција за борбу против корупције расписала је 05. 09. 2011. године први Конкурс за подршку пројектима организација цивилног друштва усмереним на јачање капацитета друштва у борби против корупције. Највећим бројем поена (129.75 од могућих 144) оцењен је пројекат под називом: „Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије“, који је поднело удружење „Београдски центар за безбедносну политику“.

За реализацију пројекта „Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије“ додељено је 1.999.390 динара предвиђених буџетом пројекта ради спровођења планираних активности.

Уговор о реализацији пројекта бр. 014-425-02-00002/2011-06 Агенција за борбу против корупције је са „Београдским центром за безбедносну политику“ закључила 23.11.2011. године којим је предвиђено да пројекат буде реализован до 31.07.2012. године.

Спровођење пројекта и резултати

Током реализације пројекта формиран је истраживачки тим који је израдио методологију и инструменте истраживања, као и упутства за спровођење истраживања у циљу прикупљања емпиријских података. Поред тога, истраживачи су обавили и серију интервјуа са запосленима у институцијама безбедности, као и са стручњацима за теме из области безбедности. Као главни резултат пројекта направљен је веб сајт *Мапа ризика* и издата су три предлога практичних политика: *Набавке у сектору безбедности*, *Корупција у сектору безбедности: систем унутрашње контроле* и *Удружени грађани против корупције у сектору безбедности Србије*. Резултати истраживања су презентовани представницима Сектора унутрашње контроле Министарства унутрашњих послова, као и чланицама Коалиције за надзор јавних финансија.

У току трајања реализације пројекта, Београдски центар за безбедносну политику је 21.05.2012. године затражио продужетак рока за реализацију пројекта због кашњења државних институција безбедности Србије у слању одговора на упитнике. Агенција за борбу против корупције је ценећи наведене разлоге обавестила Београдски центар за безбедносну политику 22.05.2012. године да је у складу са њиховим захтевом, рок за реализацију пројекта продужен до 30.09.2012. године.

Извештаји и закључак

Након окончања пројекта Београдски центар за безбедносну политику је 30.10.2012. године поднео финансијски, наративни и ревизорски извештај. На основу наведених извештаја као и праћења реализације пројекта у току његовог трајања закључено је да је пројекат „Мапа ризика од корупције у сектору безбедности Србије“ остварио постављене циљеве, да су финансијска средства коришћена у складу са одобреним буџетом и да није било злоупотребе финансијских средстава.

Извештај сачинио
Миодраг Шкундрић